

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>
Название: Моя жена и чёрные садовники

(Перевод: Автор — Stormbringer)

«Я не люблю находиться рядом с людьми этого сорта» — сказала Дженни, наблюдая в окно за двумя чёрными садовниками, стригущими газон.

Моя жена была одета в короткий махровый халат, её кудрявые мокрые волосы расстrepались, но от этого она казалась ещё красивее. Я перевёл взгляд с её стройных ног на грудь, которая едва помещалась в полы халата. Моей жене только что исполнилось 30, она была моложе меня на 25 лет и всё ещё сохраняла фигуру девушки моложе лет на десять. Она не работала, и мы не имели детей, поэтому она проводила дни, занимаясь фитнесом и загорая в нашем бассейне в крошечном бикини.

Я президент успешной технологической корпорации, расположенной в Филадельфии. Я ездил на работу шесть дней в неделю, а дорога от дома до офиса занимала два часа. Мы жили очень комфортно в большом загородном доме с огромным задним двором.

Моя жена — дочь близкого друга, который познакомил нас в церкви. Она стеснительна и консервативна, я лишил её девственности в нашу первую брачную ночь пять лет назад. Она не привыкла к общению с чужаками, поскольку выросла в небольшой сплочённой семье. Дженни училась в высокооплачиваемой частной школе с малым количеством студентов и без национальных меньшинств. Наши садовники были единственными чёрными, с кем она разговаривала, и то, только если меня не было рядом.

«Да брось, дорогая. Марк и Джером замечательные ребята. Они хорошо работают, да и то по вторникам, раз в неделю» — сказал я.

«Я не доверяю им» — ответила она. «Они вечно пялятся на мою грудь и зад, когда бы я с ними не разговаривала. Однажды они застучали меня в бикини, и я подумала, что у них языки отвиснут до пола. Мне было так стыдно, что я не могла смотреть на них месяц. Я никогда не позволю им снова пялиться на моё тело.»

Моя жена не любила, когда мужчины разглядывали её фигуру. На публике она одевалась консервативно, и только на отдыхе одевала открытые купальники. Она одевала бикини только когда была дома одна, но настолько откровенные, что мне пришлось построить огромный забор вокруг дома, чтобы обезопасить её от чужих глаз, и это несмотря на то, что наш ближайший сосед жил в пяти милях от нас. Но, если откровенно, я и сам был согласен на это. Мне тоже не нравилось, когда другие мужики пялились на неё.

Марк разворачивал газонокосилку, а Джером только что закончил подравнивать живую изгородь. Пот стекал по мускулистому торсу Джерома, и он зашёл в душ у бассейна, чтобы освежиться. Он не позаботился о том, чтобы закрыть дверь, и мы могли видеть, как он моется. Джером оттянул перед своих трусов и позволил воде заливаться внутрь, освежая его промежность.

Затем он отпустил резинку трусов, и я с удивлением увидел огромную выпуклость под его тугими шортами. Он стоял приблизительно в 75 футах от нас, под холодной водой, и по-прежнему выглядел огромным. Если моя жена и заметила, каким он был огромным, она не сказала об этом.

Из-за угла вышел Марк и подошел ко мне. Он был среднего телосложения, ему было около 45 лет, и на голове уже проглядывала седина. Марк занимался газинокосильным бизнесом, и

нанял Джерома, когда его бизнес поднялся, и он не мог справиться один. Я открыл стеклянную дверь на шарнирах и вышел, чтобы заплатить.

«Доброе утро, мистер Ричардсон» — сказал Марк.

«Доброе утро, Марк» — ответил я. «Обычная цена».

«Да, сэр. Я уверен, что бассейн освежит в такой жаркий день».

Я уже заполнил чек и передал его Марку.

«Вы можете пользоваться душем, Марк, но бассейн только для меня и мисс. Ричардсон».

«Я понимаю, сэр» — сказал он. «Кстати, у нас есть кое-какие дела в следующую среду, и мы придём во вторник».

«Ничего страшного, Марк» — сказал я ему. «Это наш юбилей, но мы вероятно отпразднуем его позже, когда вы закончите. Хорошего дня». Я вернулся в дом и сказал жене, что я должен ехать на работу.

Дженни поцеловала меня на прощание, а затем игриво распахнула халат, провела рукой по моему большому животу, и схватила пенис. Она стала подрачивать его, пытаясь привести в стоячее положение. Мой член в стоячем положении достигал всего 13 см. и то это случалось крайне редко, поскольку у меня была эректильная дисфункция, после недавно перенесённой операции. Она надулась, когда ей не удалось его поставить. Я запахнул халат и поднялся наверх, чтобы переодеться.

Дженни прошла за мной в комнату. «Чарльз, мы так даво не занимались любовью, я очень соскучилась по тебе. Я думаю, тебе нужно принять виагру в наш юбилей, на следующей неделе.»

Я ненавидел мысль о том, что мне нужно принимать таблетки, чтобы заняться любовью со своей женой, и, честно говоря, секс никогда не был для меня важен, после того как я полностью сосредоточился на работе. Однако я любил Дженни, и её счастье было важным для меня. «Окей, дорогая, на этой неделе я поговорю об этом с доктором».

«О, спасибо, Чарльз. Я не могу дождаться» — ответила она, и её лицо выразило восторг.

Когда я проснулся утром во вторник, на следующей неделе, я был один и встал, направившись в ванну. Я надел плавки и достал таблетку из аптечки. Я быстро проглотил её и вышел к бассейну. Дженни лежала на спине в белом открытом бикини, со вставленными в уши наушниками от Айпода. Она не слышала, как я вышел во внутренний двор. Она не слышала, как я выхожу во внутренний двор. Я обратил внимание на несколько пустых бокалов Маргариты возле полотенца. Она увидела меня, поднялась, и направилась к нашему бару. Я был шокирован, увидев её в стрингах, которые открывали её ягодицы. Впервые за несколько месяцев я почувствовал, как мой пенис зашевелился, когда я смотрел, как колышутся её ягодицы. Она сделала две маргариты, один бокал протянула мне и сказала: «С годовщиной тебя, Чарльз».

Я заметил, что у неё заплетается язык и она покачивается на ногах, произнося это. «Немного рановато для питья, ты так не думаешь?»

«Ну, Чарльз, я думала, что мы будет отмечать с самого утра, потому что это нечто особое, и я хочу доказать тебе, как сильно я люблю и ценю тебя. Ты принял таблетки?» — спросила она.

«Да, и я чувствую, что-то шевелится там внизу» — сказал я. После этого, к моему удивлению, моя консервативная жена встала на колени, спустила вниз шорты и, и взяла мой член в рот прямо на нашем заднем дворе.

«Дженни, что ты делаешь? Это грязно» — сказал я.

Она выпустила мой пенис изо рта и сказала: «Расслабься, милый, это наша годовщина, и я хочу сделать её особенной для тебя. Кроме того, Донна говорит, что делает это Биллу каждый день, и он любит это. «Донна была её подругой, но гораздо более сумасшедшая, чем Дженни. Дженни легко проглотила все мои 13 сантиметров, и я расслабился, наслаждаясь ощущениями. «Это потрясающе» — сказал я.

Неожиданно зазвонил мой мобильный телефон. Я ответил и услышал, встревоженный голос секретарши. «Мистер Ричардсон, вся компьютерная система слетела, и я не знаю, что делать» — сообщила она мне.

«Господи, я уже в пути» — ответил я.

Дженни сердито выплюнула мой пенис изо рта. «И ты посмеешь оставить меня здесь, в таком возбужденном состоянии, в нашу годовщину?»

«Прости дорогая. Это чрезвычайная ситуация» — сказал я.

«У тебя вечно чрезвычайная ситуация» — пробормотала она.

Я поспешил в дом, чтобы переодеться, моя эрекция уже прошла. Я вернулся через несколько минут. Дженни лежала на животе, снова вставив в уши наушники, и её бокал с маргаритой снова был пуст. «Я сделаю это для тебя сегодня вечером» — крикнул я, но сочетание алкоголя и солнечного тепла заставило её уснуть.

Я сел в «Мерседес» и помчался по улице. Меня мучил вопрос, что произошло с моей женой? Попытка сосать мой член, использование словосочетания «в возбуждённом состоянии», было необычным для неё. Я осознал, что пренебрегал её желаниями, считая что её всё устраивает, и поклялся, что буду обращаться с ней как подобает обращаться с ангелом, которым она и была... как только вернусь с работы. Я проехал мимо Марка и Джерома, которые в старом пикапе Марка направлялись к нашему дому. Марк просигналил, и я понял, что совершенно забыл, что они должны были прийти сегодня стричь газон. Я схватил телефон, чтобы предупредить Дженни, но ответа не последовало. Я повторял попытки дозвониться примерно пять раз, и в конце концов бросил это занятие. Телефон зазвонил, как только я перестал звонить. Это был мой непосредственный помощник, который позвонил сказать, что уже пришёл техник, и думает, что все компьютеры заработают в течении часа. Я поблагодарил его и развернул автомобиль. Я попытался дозвониться до Дженни ещё раз, но ответа так и не последовало.

Когда я подъезжал к дому, грузовик Марка уже был припаркован у газона, и разгружен. Никаких следов чёрных мужиков тоже не было видно. Я поторопился обойти вокруг дома, чтобы предупредить Дженни, что они здесь. Я остановился у ворот и заглянул в щель. Дженни по-прежнему лежала лицом вниз, и спала на полотенце. Джером стоял позади неё на коленях, и аккуратно намазывал лосьоном её спину. Пока я наблюдал за этим, он осторожно опустил свои большие чёрные руки на её ягодицы и стал массировать их.

Моя жена улыбнулась и потянулась. Она не открывала глаз, и я смог расслышать стон удовольствия вызванный тем, что её попку мяти. Почему моя жена позволила кому-то ещё трогать себя, да ещё и чёрному мужику? Почему она не возражала против того, что его большие чёрные руки мяти её ягодицы?

«О, Чарльз, это так здорово» — проговорила она лениво. «Я знала, ты любишь меня, и вернёшься домой».

Она думала, что Джером был мной! Потом я заметил стоявшего в стороне Марка, который

заметно нервничал. Мне хотелось сорваться и прекратить эту вечеринку, но мои ноги словно приросли к земле. Джером был снова в тугих шортах и без рубашки. Его мускулистая грудь блестела от пота, и его шорты неприлично оттопырились. Она открыла глаза и попыталась повернуться, но он левой рукой опустил её голову, удерживая её внизу, а правой рукой стал забираться под её стринги. Его пальцы вошли в вагину моей жены и, как по маслу, стали скользить туда-обратно.

Дженни раздвинула ноги пошире, чтобы его большие пальцы могли проникнуть глубже. Старший чёрный мужчина возбудился, глядя на них. Марк снял с себя рубашку, а потом избавился от джинсов. «Братан, я хотел трахнуть эту богатую суку, с того момента, как мы застали её в этом маленьком бикини пару месяцев назад». «Я пришел в ужас при виде большого бугра под его белыми трусами, и еще в больший ужас я пришёл, когда он потянул их вниз. Член Марка был похож на массивный коричневый банан, на несколько дюймов больше моего и он был лишь в полустоячем положении.

Джером усмехнулся: «Ты только об этом и пиздишь, когда мы сюда приходим». Джером всё ещё придерживал её голову и шуровал пальцами во влагалище. Я был достаточно близко, чтобы слышать шепот чернокожих мужиков, и звуки, издаваемые пальцами Джерома, когда он вынимал и пихал их обратно в Дженни.

Дженни все еще не могла слышать их из-за музыки, играющей в наушниках. Она по-настоящему стала заводиться от его пальцев. Она приподняла немного свою попку, насаживаясь на его пальцы. «Ох, Чарльз, это так здорово» — крикнула она. «Займись со мной любовью немедленно. Мы так давно этим не занимались, и я очень этого хочу.»

Дженни попыталась перевернуться еще раз, но Джером потянул её за бёдра, так что она встала на колени. Он быстро поднялся и спустил свои шорты. У Джерома оказался массивный чёрный член, который выдавался вперёд на десять дюймов, и также не был полностью твёрд. Он был вдвое длиннее моего, раза в три толще, и продолжал расти. Он опустился сзади неё на колени и стал смазывать член мазью, пока член не достиг в длину почти фута. Затем он снял с Дженни наушники, развязал топ бикини, разорвал её стринги, и пристроил головку члена к её половым губам. Его залупа окунулась в жидкость, обильно стекающую между её ног.

«Мне нужно, чтобы ты вошёл в меня» — застонала моя жена. «Дай мне все 5 дюймов, немедленно». Джером посмотрел на свой гигантский член, и протолкнул большую залупу внутрь. Дженни ахнула от удовольствия, и я смог разглядеть, как на её лице появилась большая улыбка».

Джером трахал ее на длину в пять дюймов несколько минут. Она начала подмахивать ему, и стонала от удовольствия. Джером протолкнул член ещё на дюйм, и глаза Дженни широко раскрылись от восторга. «Ооо боже, Чарльз. Я чувствую... забавно... он толстый... больше чем обычно. Боже, это здорово. Я не знаю, что произошло... Ах ай ай Охxxx». Всё тело Дженни стало сотрясаться.

Испытывая первый оргазм в своей жизни, моя жена запрокинула назад голову, а потом повернулась, чтобы посмотреть назад. Она светилась и была прекрасна, улыбаясь, она неожиданно увидела стоящего рядом с ней Марка, с его огромным хуем в руке. Её улыбка погасла. «О, боже мой! Чарльз, это долбаное чёрное животное смотрит на нас. Сделай что-нибудь» — сказала она оглядываясь на Джерома. Её глаза расширились от ужаса, когда она увидела чёрного мужика.

«Ах, ах. Что вы делаете? Ах, да. Такой большой» — крикнула она. «Что я наделала? Этого не

может быть. Оооох. «Дженни осознала, что он продолжает её трахать, и она отвечает на его толчки. Дженни начала сопротивляться, но Джером крепко держал её на месте, и стал проталкивать свой член на полную длину. Дженни теперь орала. «Пожалуйста, слишком большой. Пожалуйста, вытащи его. Мне больно».

«Ты будешь умолять меня дать тебе больше черного члена, к тому времени, когда я закончу с тобой» — зарычал Джером. «И потом, ты попросила меня трахнуть тебя. Марк свидетель, не так ли?»

Дженни посмотрела на Марка, который стоял рядом, держа в руке свой 10-дюймовый хуй. Он подошёл к ней. «Да, Джером, она умоляла тебя присунуть ей, но она просила тебя всунуть лишь половину члена».

«Это потому, что я думала, что это был мой муж» — закричала Дженни.

«У вашего мужа лишь половина члена?» — засмеялись они в унисон.

Джером так и застыл на месте, вогнав член на полную длину, чтобы Дженни могла привыкнуть к его размеру. Она все еще кричала, но её лицо больше не выражало боли. Теперь она выглядела шокированной и удивлённой. «Пожалуйста, остановитесь, я замужняя женщина. Я не могу заниматься любовью с другим мужчиной, особенно с кем-то из чёрных. Я обещаю, что никому ничего не скажу. Пожалуйста, я не могу выдержать твой член, он слишком большой». Ее слова, по большому счёту, не убедили ни черных мужчин, ни меня. Уголки её рта вздёрнулись в довольной улыбке, а её соски заметно напряглись на её болтающихся грудях. Джером всё ещё держал её, но, как мне показалось, сосредоточился ещё на чём-то. Я думаю, он стал трахать её своим огромным членом, потому что её тело стало потихоньку содрогаться. Чтобы это ни было, Дженни увлеклась этим. «Замужняя» — сказала она уже вполголоса, и облизала языком губы.

«Заткни её, босс» — сказал Джером. Марк сел перед ней на колени и вставил свой большой хуй ей в рот. Джером грубо стал говорить: «Запомни, сука, во первых, чёрные мужики не занимаются любовью, мы ебём, и мы не ебём членом, мы трахаем хуями. Пенисы оставь для жирных, старых, белых мужчин, чьи размеры вдвое меньше наших, как у твоего мужа».

Дженни, не могла возражать со вставленным ей в рот огромным «Хуем» Марка, видимо, решив просто стоять на коленях и смириться. Она занималась со мной сексом не больше пяти минут, и теперь, возможно, отметила, что это длится немного дольше, чем раньше. Джером начал двигаться. Он высовывал член на двенадцать дюймов и затем с силой вгонял свой «Хуй» обратно. Пока Дженни не очень активно сосала «хуй» Марка, он водил её головой по члену вверх и вниз. Сначала несколько дюймов исчезали у неё во рту, а потом медленно но определённо всё глубже и глубже чёрный хуй стал проникать в её горло. Медленные и резкие толчки Джерома дали почти мгновенный результат. Большие груди Дженни стали ещё тяжелее, а её соски набухли с такой силой, что казались твёрже цемента. Почти незаметно, она стала приподымать попку, в такт его толчкам. Джером и Марк тоже заметили эти изменения, и дружески хлопнули ладнями (сделали пять) над её спиной. Марк потянулся вниз и стал играть с её грудями. Теперь они знали, она в их власти.

«Дерьмо» — сказал Марк: «Я ненавижу этих белых сучек, которые смотрят на нас, чёрных, свысока, и думают, что мы загрязним их бассейн, если искупаемся в нём. Да все вы одинаковые, если разок отведаете чёрного члена, вы все превращаетесь в блудей». Джером жестом показал Марку, чтобы он вытащил член из её рта, что Марк и сделал. Потом Марк лёг под неё и присосался к её соскам.

«Нет,» воскликнула Дженни: «Это не правда, я не блядь. Я люблю мужа».

«Если твой муж любит тебя, почему же ты сейчас одна, в вашу годовщину?» — спросил Джером.

«Нет» — Дженни отрицательно замотала головой, и её лицо перекосило осознание происходящего. Она вздрогнула, не в состоянии больше отрицать, что чувствует удовольствие. Я чуть ли не физически смог разглядеть произошедшую в ней перемену, как моя скромная, любящая жена, превращается в шлюху для метровых чёрных членов, орудующих в её киске. Она начала трахать Джерома в ответ, постанывая от удовольствия. Джером сказал: «Вот так, малышка, теперь ты никуда не денешься от этого». Он положил один свой палец себе в рот, чтобы смочить его, и начал медленно вводить его в её попку.

«Боже мой» — воскликнула она. «Я никогда не чувствовал себя такой наполненной за всю мою жизнь». Дженни стала кричать и изгибаться, когда второй оргазм в её жизни пронзил всё её тело. Джером вытащил с хлопком свой большой член прежде, чем она прекратила кончать. «Нет, пожалуйста, я хочу больше» — застонала Дженни.

Он перевернул ее на спину и, поднял ей колени. Она улыбнулась, когда он вошёл в её влагалище и снова начал трахать, на этот раз жёстко. «Я хочу, чтоб ты видела, кто тебя ебёт. Дженни, тебе нравится, как я ебу твою пизду?» — спросил он.

«Да, да, боже, да» — вскрикивала она каждый раз, когда её киска обвивалась вокруг его члена, когда он пронзал её.

«Тогда скажи, как сильно тебе это нравится» — приказал он.

«Я люблю твой большой чёрный хуй. Еби меня как никто меня раньше не ебал. Еби мою белую пизду». Дженни никогда не произносила подобных слов раньше.

«Мой член больше, чем у твоего мужа?» — спросил Джером, уже зная ответ.

«В два раза больше» — ответила Дженни. «Теперь я знаю, что значит быть выебанной настоящим мужчиной. Я чувствую твой хуй в моей, бля... матке». Устав находиться в стороне, Марк снова приставил свой член к лицу Дженни. Она потянулась за ним, и нежно его погладила. «Я клянусь, я не подозревала, что бог создал члены такими большими». Затем она обхватила член Марка ртом и попыталась проглотить его как можно глубже в горло.

Они занимались этим уже около 45 минут. Я посмотрел вниз и осознал, что мой член твёрд, как скала. Эта эрекция была сильнее, чем от виагры. Я стал надрачивать свой член, и понял, что эти два гигантских чёрных мужика не только имеют мою жену, они имеют и меня. Я был слишком напуган, чтобы выйти из своего укрытия. Я вряд ли мог прекратить это. Я думал о себе как о неполноценном мужчине с маленьким пенисом. У них были члены, и они использовали их, чтобы трахать. Я никогда не доставлял моей жене столько удовольствия, сколько она получила от этих двоих. Я дрожил около пяти минут, пока не почувствовал, что кончаю.

Джером начал содрогаться от удовольствия. «Сейчас, вот оно, малышка» — заревел он.

«НЕТ! Вытащи его. Я не принимала против...» — но было уже слишком поздно. Дженни закричала от очередного большого оргазма, когда его сперма растеклась у неё внутри. Джером вытащил свой член и ещё одна большая струя спермы вырвалась из головки члена и накрыла её точёный живот. Большое количество спермы стало вытекать из её вагины.

Джером присел отдохнуть, и Дженни полностью занялась Марком, пытаясь заставить того кончить. Он кончил быстро. Щёки Дженни разбухли, и сперма потекла вниз по подбородку. Она бросила член, чтобы вздохнуть, и Марк выстрелил, как показалось, целый стакан

спермы, полностью залив её милое личико.

Я кончил вместе с ними, я почувствовал, как сперма забурлила в моих яичках, и маленькая капля вытекла наружу. Вторая капля последовала за первой и упала на траву. Я сел на землю и заплакал.

Я посмотрел через забор, когда услышал всплеск. Марк и Джером плавали в бассейне, абсолютно голыми. Дженни была в баре, делая им Маргариту. Она села между ними на край бассейна, и я заметил, что их члены снова поднялись.

«За лучшую годовщину из всех, что у меня были» — сказала она тост.

«УРА» — воскликнули Марк и Джером одновременно.

В течение следующего часа, я наблюдал, как Марк трахал её на трамплине для прыжков в воду. Я видел, как Дженни оседлала метрового монстра Джерома, и полностью приняла член Марка в задницу. Все её дырочки были использованы этими газонокосильщиками.

Когда я понял, что вечеринка подходит к концу, я вернулся к мерседесу и отъехал в конец улицы, припарковавшись так, чтобы видеть дом. Мне нужно было время подумать. Пока я наблюдал за домом, Марк вышел к своему грузовику, достал своё оборудование, и поработал пол часа. Затем Джером заменил его. Они пробыли у меня дома шесть часов, когда я заметил, как они выезжают на проезжую часть, я выехал на дорогу. Марк моргнул фарами, когда я подъехал к ним и остановился. Я нервно опустил стёкла автомобиля вниз.

«К сожалению, мистер Ричардсон, миссис Ричардсон забыла заплатить нам за всю тяжёлую (он выделил ТЯЖЁЛУЮ) работу, которую мы сегодня сделали».

Мой голос был хриплым, когда я полез в кошелек и достал деньги.

«Разве не вас, ребята, я встретил сегодня утром?»

«О, сожалею, сэр, но мы забыли кое-какие инструменты, и вынуждены были снова уйти и вернуться, чтобы побыстрее кончить (он выделил КОНЧИТЬ). Трудно делать работу, когда у вас нет подходящего инструмента» — сказал он. «Кстати, сэр, мы сделали некоторую дополнительную работу около бассейна для вашей жены, и она сказала, чтобы вы выдали нам бонус».

Я вытащил ещё 50 баксов из бумажника и вручил Марку. Они поблагодарили меня и, смеясь, уехали. Я дал им премию за то, что они оттрахали мою жену, и сделали меня рогоносцем.

Я вошёл в дом, и застал жену спящей. Она помылась и спала с широченной улыбкой на лице. Я разбудил её, и она приготовила мне торжественный ужин из остывших остатков. Пока мы ужинали, она молчала.

«Я думал о том, что ты мне сказала о Джероме и Марке на прошлой неделе, и я решил заменить их другой компанией» — сказал я ей.

«Ни в коем случае, дорогой, я изменила свое мнение о них» — ответила она. «Они единственные здесь настоящие мужчины с правильными инструментами» — добавила она. «Для нашего газона».

Я выбросил Виагру прежде, чем уныло побрёл в постель в ту ночь. Когда я выключил свет, Дженни привстала, чтобы сказать: «Кстати, любимый, мне кажется, в это время года трава растет слишком быстро, нам следует подстригать её два раза в неделю».

«Все, что пожелаешь, дорогая» — и я заплакал в подушку.

КОНЕЦ

ПРИМЕЧАНИЕ АВТОРА: Это была моя вторая история и довольно неплохая из моих ранних работ. Моим самым большим фетишем всегда была тема измены и предательства. Читая секс

рассказы в журналах и позже в Интернете, я обнаружил, что слишком мало рассказов об измене жены; о мужьях, которые переживали бы, что их жены спят с другими мужчинами. Чего же здесь возбуждающего? И тогда я попробовал написать настоящие истории об изменах, и подавляющее большинство историй, которые я написал позже явились результатом этого. Предательство делает эту историю возбуждающей. Жена изменяет мужу, а тому не хватает мужества, чтобы вмешаться. Жена изменяет мужу, переспав с 2 неграми, преодолевая свой расизм. Это была моя первая межрассовая история. Я всегда хотел время от времени писать истории об изменах жён, но я не рассчитывал, что стану преимущественно автором, пишущим на межрассовую тему. Позднее один из сайтов о межрассовом сексе подарил мне членство в обмен на истории, и я написал ещё несколько рассказов. В конце концов, эта тема стала преобладать в моих рассказах.